
ПРОТОКОЛ № 12 

засідання науково-методичної ради 

Косівського інституту ПДМ ЛНАМ 

29.03.2024       м. Косів 

Голова − Дутка В. В., заступник директора з навчальної роботи, кандидат 
мистецтвознавства, доцент. 
Секретар − Гордійчук О.З., старший викладач кафедри декоративно-
прикладного мистецтва. 

Присутні: керівник навчального відділу КІПДМ Бурдяк С. І.,  зав. 
кафедри декоративно-прикладного мистецтва, доцент,  кандидат географічних 

наук Вах І. С., студент ІV курсу кафедри ДПМ Катрич Д., доцент кафедри 
історії мистецтва та гуманітарних дисциплін, кандидат мистецтвознавства 
Книш Б. В., доцент кафедри дизайну, кандидат технічних наук,  гарант ОПП 
Малиновський В. І., студентка   КФКПДМ Оринчук  Б., зав. кафедри дизайну, 
доцент  Стеф’юк Н.А., директор КФКПДМ, начальник відділу кадрів Фокшей 
Ю.В., зав. кафедри декоративного мистецтва, кандидат мистецтвознавства, 
доцент Щербина Н. М. 

 
Порядок денний: 

1.Аналіз звітів майстрів виробничого навчання в контексті підвищення їх 

кваліфікації (Фокшей Ю.В., начальник відділу кадрів). 

2. Процедура формування студентських груп вибіркових дисциплін (Дутка 

В.В.). 

3. Різне. 

  І. СЛУХАЛИ:  

Фокшей Ю.В. з інформацією про звіти майстрів в контексті підвищення їх 
кваліфікації. 
ВИСТУПИЛИ: 

Дутка В.В. з пропозицією ввести у практику затвердження планів та звітів 
роботи майстрів  на кафедрах,  витяги з протоколу кафедри подавати на Вчену 
Раду.  
УХВАЛИЛИ: 

Внести зміни у  «Положення про підвищення кваліфікації майстрів 
виробничого навчання».   
 

  ІІ. СЛУХАЛИ:  

Дутку В.В. з інформацією  про методику формування студентських  груп  
вибіркових дисциплін. 
ВИСТУПИЛИ: 

Малиновський В.І. з пропозицією алгоритму  формування вузькопрофесійних 
груп. 
УХВАЛИЛИ: 



1. Зробити зміни та доповнення у «Положенні про вибіркові дисципліни». 
2. Передати заяви студентів та статистичну інформацію у навчальний відділ для 
формування груп. 
  ІІІ. СЛУХАЛИ:  

Дутку В.В., про необхідність уніфікувати дисципліни циклу загальної 
підготовки для усіх кафедр закладу. 
ВИСТУПИЛИ: 

Стеф'юк Н.А. про необхідність  об’єднання студентських груп для проведення 
лекційних курсів.  
УХВАЛИЛИ: 

 Дисципліну «Українська мова за професійним спрямуванням» перейменувати 
на «Ділове мовлення»; зобов’язати викладача Гаврилей В.М. переглянути 
програму і внести зміни та доповнення. 
  ІV. СЛУХАЛИ:  

Ваха І. С., який запропонував на розгляд та затвердження НМР посібник 
«Конспект лекцій з дисципліни «Технологія та матеріалознавство» для 
студентів 2 курсу майстерні «Художній метал» ОР «Бакалавр». 
ВИСТУПИЛИ: 

1. Малиновський В.І. відзначив добру структуру посібника; 
2. Дутка В.В. запропонувала розділити посібник на дві частини − 
«Матеріалознавство» та « Технологія обробки металів». 
УХВАЛИЛИ: 

рекомендувати посібник «Конспект лекцій з дисципліни «Технологія та 
матеріалознавство» для студентів 2 курсу майстерні «Художній метал» ОР 
«Бакалавр» до впровадження в навчальний процес. 
 

Голова навчально-методичної ради                     Вікторія ДУТКА 
         Секретар навчально-методичної ради         Оксана ГОРДІЙЧУК 

 


